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POMPE CENTRIFUGHE SANITARIE
CERTIFICATE serie CSA
Pompe centrifughe sanitarie in versione monoblocco, con 
supportazione indipendente.
Progettate, testate e approvate secondo le specifiche EHEDG 
(EUROPEAN HYGIENIC engineering & design GROUP) e 
le norme sanitarie 3A, per essere impiegate essenzialmente 
nelle industrie alimentari e farmaceutiche ove esistono vincoli 
di normative sanitarie.
Si sono così realizzati concetti costruttivi modulari con 
allestimenti idonei.
Caratteristihe principali:
-Girante aperta con ottimi rendimenti e bassi valori di NPSH
-Realizzate interamente in acciaio inossidabile tipo CF-3M 
1.4404 / AISI 316L

-Fusioni realizzate in cera persa con finiture speciali con 
Ra fino a 0,5 micron.

-Completa di piedi di sostegno in acciaio inox registrabili-
-Supportazioni con cuscinetti lubrificati a grasso.

-La chiusura tramite morsetto del corpo permette un facile  
e veloce smontaggio per ispezioni, pulizia e manutenzione; 
La bocca di mandata può essere ruotata in qualsiasi 
posizione.

Allestimenti idonei per motori a norme: 
IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, 
NEMA NG1 PART.1 .
A richiesta anche in esecuzione ATEX.

Pompe centrifughe autoadescanti sanitarie in versione 
monoblocco, con supportazione indipendente. 
Approvate secondo le norme sanitarie 3A. 
Realizzate per molteplici esigenze d’impiego, rappresen-
tano un prodotto al vertice, grazie alle caratteristiche di 
progetto, ai materiali e alle tecnologie utilizzate. 
In grado di funzionare con liquidi che sprigionano gas o 
che formano schiuma o con tubo di aspirazione riempito 
solo parzialmente. 
Caratteristiche principali:
Realizzazione interamente in acciaio inox CF-3M 1.4404/ 
AISI 316L. Fusioni realizzate a cera persa e finiture spe-
ciali con Ra fino a 0,8 micron. Trattamento di lucidatura 
elettrochimica. Piedi di sostegno in acciaio inox regolabili 
e cuscinetti lubrificati a grasso. 
Chiusura dello scudo mediante morsetto. Facilmente 
smontabili per ispezioni, pulizia e manutenzione.
Allestimenti idonei per motori a norme: IEC 34-1, VDE 
0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, NEMA NG1 
PART.1 .
A richiesta anche in esecuzione ATEX.

POMPE AUTOADESCANTI SANITARIE
CERTIFICATE serie ASH

Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento.
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DIMENSIONI DI INGOMBRO serie ASH
Misure non impegnative - DN = Raccordo “Clamp” DIN 32676-C - esec. con motori standard IEC - EN

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH bocche STANDARD

ASH aspirazione ORIZZONTALE

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Pompa tipo Motori IEC
grandezza: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420

HYGIENIC CENTRIFUGAL PUMPS
CSA series
Sanitary centrifugal pumps in close-coupled version, with 
independent support.
Designed, tested and approved according to EHEDG 
(European Hygienic Engineering & Design Group) 
specifications and 3-A Sanitary Standards, for use essentially 
in the food and pharmaceutical industries where specific 
health regulations are in force.
Consequently, modular construction concepts have been 
created in suitable executions.
Main features:
-Open impeller with excellent performance and low NPSH 
values
-Made entirely of CF-3M 1.4404 / AISI 316L grade stainless 
steel
- Investment castings with special finishes with Ra up to 
0.5 microns.
-Complete with adjustable stainless steel support feet - 
Support with grease lubricated bearings.
-Closure of the body with a clamp allows for quick and 
easy disassembly for inspection, cleaning and maintenance 
operations; The delivery port can be rotated to any position.
Executions suitable for motors complying with standards: 
IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, 
NEMA NG1 PART.1.
ATEX versions also available on request.

Self-priming sanitary centrifugal pumps in close-coupled 
version, with independent support. 
Approved according to 3-A Sanitary Standards. 
Made for different application needs, they are a top 
product thanks to the design features, materials and 
technologies used. 
They can handle liquids which release gas or create foam 
and with the suction pipe only partly filled. 
Main features:
Made entirely from CF-3M 1.4404/ AISI 316L stainless 
steel. Investment castings and special finishes with Ra 
up to  0.8 microns. Electrochemical polishing treatment. 
Adjustable stainless steel support feet and grease lubricated 
bearings. 
Casing closed by means of a clamp. Easily to disassemble 
for inspection, cleaning and maintenance operations.
Executions suitable for motors complying with standards: 
IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, 
NEMA NG1 PART.1 .
ATEX versions also available on request.

SANITARY SELF-PRIMING PUMPS
ASH series

All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document.

OVERALL DIMENSIONS ASH series
Dimensions not binding - DN = DIN 32676-C clamp connection with standard IEC/EN motors
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Pump type
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kW DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH STANDARD ports

ASH HORIZONTAL suction

Pump type
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 rp
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kW DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Pump type IEC motor 
dimensions: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-
210

132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-
260

132 M
5” 4” 115

246 195 389 216 612
186 325

727 803
216 541

547 370
160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420

POMPES CENTRIFUGES SANITAIRES
CERTIFIÉES série CSA

POMPES AUTO-AMORÇANTES SANITAIRES
CERTIFIÉES série ASH

Pompes centrifuges sanitaires en version monobloc, avec 
support indépendant.
Elle sont conçues, testées et certifiées selon les spécifications 
EHEDG (European Hygienic Engineering & Design Group) et 
les normes sanitaires 3A pour être utilisées essentiellement 
dans les industries alimentaires et pharmaceutiques où il 
existe des contraintes de réglementations sanitaires.
CSF Inox a donc réalisé des concepts modulaires pouvant 
répondre à différentes exigences.
Principales caractéristiques :
-Impulseur ouvert avec d’excellents rendements et de faibles 
valeurs de NPSH

- Réalisées entièrement en acier inoxydable type CF-3M 
1.4404 / AISI 316L

-Fontes obtenues par procédé de moules en cire perdue, 
finitions spéciales avec Ra jusqu’à 0,5 micron.

-Complète de pieds de support réglables en acier inoxydable  
– Supports avec roulements lubrifiés à la graisse.

-La fermeture du corps par collier permet un démontage rapide 
pour l’inspection, le nettoyage et la maintenance ; le raccord 
de refoulement peut pivoter dans n’importe quelle position.

Différentes solutions indiquées pour moteurs selon les normes : 
IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, 
NEMA NG1 PART.1.
Sur demande aussi en exécution ATEX.

Pompes centrifuges sanitaires auto-amorçantes en version 
monobloc, avec support indépendant. 
Certifiées selon les normes sanitaires 3A. 
Réalisées pour de multiples applications, elles représente 
un produit haut de gamme, grâce aux caractéristiques de 
conception, les matériaux et les technologies utilisées. 
Elles sont en mesure de fonctionner avec des liquides qui 
dégagent des gaz ou qui forment de la mousse ou avec 
le tuyau d’aspiration rempli seulement partiellement. 
Principales caractéristiques :
Réalisées entièrement en acier inoxydable CF-3M 1.4404/ 
AISI 316L. Fontes obtenues par procédé de moules en cire 
perdue et finitions spéciales avec Ra jusqu’à 0,8 micron. 
Traitement de polissage électrochimique. Pieds de support 
réglables, en acier inoxydable, et roulement lubrifiés à la 
graisse. 
Fermeture du couvercle par collier. Facilement démontables 
pour l’inspection, le nettoyage et la maintenance.
Différentes solutions indiquées pour moteurs selon les 
normes : IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 
PART 99, NEMA NG1 PART.1.
Sur demande aussi en exécution ATEX.

Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT série ASH
Mesures non contractuelles - DN = Raccord « Clamp » DIN 32676-C - Exécution avec moteurs standard CEI - EN
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Pompe type
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kW DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH raccords STANDARD

ASH aspiratione HORIZONTALE

Pompe type
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s/
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in

kW DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Pompe type Taille IEC DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420

BOMBAS CENTRÍFUGAS SANITARIAS
CERTIFICADAS serie CSA
Bombas centrífugas sanitarias en versión monobloc con 
soporte independiente.
Diseñadas, probadas y aprobadas de acuerdo con las normas 
EHEDG (EUROPEAN HYGIENIC engineering & design GROUP) 
y las normas sanitarias 3A para su aplicación en las indus-
trias de los sectores alimentario y farmacéutico que deben 
respetar los límites impuestos por las normas sanitarias.
Se han realizado conceptos de fabricación modulares con 
equipos idóneos.
Principales características:
-Turbina abierta con óptimo rendimiento y valores bajos de 
NPSH

- Realizadas en acero inoxidable CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
- Fusiones a la cera perdida con acabados especiales con 
rugosidades de hasta 0,5 μm.

- Con pies de apoyo de acero inoxidable regulables --Sopor-
tes con cojinetes lubricados con grasa.

-El cierre del cuerpo mediante mordaza facilita el desmontaje 
durante el mantenimiento, las inspecciones y la limpieza. La 
boca de impulsión se puede girar hacia cualquier posición.

Equipamientos adecuados para motores conformes con las 
normas: 
IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 99, 
NEMA NG1 PART.1.
Bajo pedido también en configuración ATEX.

Bombas centrífugas autocebantes sanitarias en versión 
monobloc con soporte independiente. 
Aprobadas de acuerdo con las normas sanitarias 3A. 
Realizadas para múltiples aplicaciones, destacan por sus 
características de proyecto, sus materiales y las tecno-
logías utilizadas. 
Capaces de funcionar con líquidos que generan gases 
o espuma así como con tubo de aspiración lleno par-
cialmente. 
Principales características:
Realizadas en acero inoxidable CF-3M 1.4404 / AISI 
316L. Fusiones a la cera perdida con acabados espe-
ciales con rugosidades de hasta 0,8 μm. Tratamiento de 
pulido electroquímico. Pies de apoyo de acero inoxidable 
regulables y cojinetes lubricados con grasa. 
Cierre del escudo con mordaza. Fáciles de desmontar 
para la inspección, la limpieza y el mantenimiento.
Equipamientos adecuados para motores conformes con 
las normas: IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 
PART 99, NEMA NG1 PART.1.
Bajo pedido también en configuración ATEX.

BOMBAS AUTOASPIRANTES SANITARIAS
CERTIFICADAS serie ASH

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realiza-
das que incluye la presente publicación son indicativos y no con-
stituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía 
ni obligación por la utilización del presente documento, por lo que 
se refiere a la información aquí incluida. Pero sobretodo declina 
cualquier tipo de responsabilidad por omisiones y/o errores en los 
datos y dibujos del documento. Se precisa que los datos técnicos, 
la información y las representaciones incluidas en el presente 
documento son de  un valor puramente indicativo y aproximado. 
C.S.F. INOX se reserva el derecho de poder modificar los datos, 
los dibujos y la información del presente documento en cualquier 
momento y sin necesidad de aviso previo.

DIMENSIONES serie ASH
Cotas aproximadas – DN= Rosca “Clamp” DIN - 32676-C – Ejec. con motores estándar IEC-EN
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Bomba tipo

14
50

 rp
m

kW DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH bocas STANDARD

ASH aspiración HORIZONTAL

Bomba tipo
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 rp
m

kW DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Bomba tipo Motores IEC
tamaño DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420

ZERTIFIZIERTE HYGIENISCHE KREISELPUMPE 
Baureihe CSA
Hygienische Kreiselpumpe in Blockbauweise mit separat 
gelagerter Pumpenwelle.
Die Baureihe CSA ist nach den EHEDG Vorgaben und 
den Hygienevorschriften der 3A Sanitary Standard kons-
truiert und zertifiziert. Die Pumpe ist vor allem für den 
Einsatz im Lebensmittelbereich und für Anwendungen der 
Pharmazie bestimmt und erfüllt die höchsten Vorschriften 
nach Hygiene. Die Pumpenbaureihe besteht aus einem 
modularen Baukasten mit den wesentlichen Produktvorteilen:
- Totraumfreie Konstruktion für rückstandslose CIP/SIP 
Reinigung
- Offenes Laufrad und optimierte Hydraulik für hohen 
Wirkungsgrad und niedrige NPSHr- Werte
- Alle mediumberührten Bauteile aus Edelstahl 1.4404/316L 
und 1.4409/CF-3M gefertigt
- Gehäuse und Laufrad aus robustem Feinguss gefertigt. 
Produktberührte Oberflächen verschliffen und poliert mit 
bis zu Ra < 0,5µm
- Pumpenwelle separat gelagert für hohe Laufruhe und 
Verwendung von Standardmotoren
- Einfache Demontage für Wartung und Instandsetzung 
dank Gehäuse mit Klemmverbindung
- Flexible Druckstutzenstellung möglich, Gehäuse mit 
zusätzlichem Anschluss für Restentleerbarkeit verfügbar
Auf Wunsch in ATEX Ausführung erhältlich.

Selbstansaugende hygienische konstruierte Seitenkanal-
pumpe in Blockausführung. Baureihe gemäß der Vorschriften 
der 3A Sanitary Standard konstruiert und zertifiziert.
Die Pumpe zeichnet sich vor allem dadurch aus, dass 
gasbeladene oder ausgasende und schaumbildende Medien 
gefördert werden können und die Pumpe Flüssigkeit aus 
einem niedriger liegenden Niveau ansaugen kann.
Wesentliche Konstruktionsmerkmale:
- Rückstandlos mit CIP/SIP reinigbar dank totraumfreier 
Konstruktion
- Komplett aus Edelstahl 1.4404/316L und 1.4409/CF3M 
gefertigt mit verschliffener und elektropolierter Oberfläche 
mit Rauhigkeit Ra <0,8µm
- Separat gelagerte Pumpenwelle für hohe Laufruhe und 
Betrieb mit Normmotor
- Einfach demontierbares Gehäuse für schnelle Wartung 
und Instandsetzung
-  Pumpbetrieb in beide Richtungen möglich
Auf Wunsch in ATEX Ausführung erhältlich.

ZERTIFIZIERTE HYGIENISCHE SEITENKANALPUMPE
Baureihe ASH

D
C

AT
LC

SA
SH

D

ÄUSSERE ABMESSUNGEN ASH
Unverbindliche Maßangaben - DN = „Clamp“-Anschluss DIN 32676 - Ausf. mit Standardmotoren IEC - EN

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert 
C.S.F. nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angege-
benen Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die tech-
nischen Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in 
diesem Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher 
nicht zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das 
Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem 
Dokument angegebenen Daten, Zeichnungen und Informatio-
nen zu ändern.

Pumpentyp
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/m

in

kW DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH Anschlüsse STANDARD

ASH  HORIZONTALER Saugstutzen

Pumpentyp
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 U
/m

in

kW DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Pumpentyp Motoren IEC 
Baugröße DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420

СЕРТИФИЦИРОВАННЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ САНИТАРНЫЕ
НАСОСЫ серии CSA
Центробежные санитарные насосы в моноблочном испол-
нении со свободностоящей опорой.
Насосы проектировались, испытывались и сертифициро-
ваны по требованиям EHEDG (Европейская группа гигие-
нического проектирования и инжиниринга) и санитарным 
нормам 3А и в основном предназначены для применения 
в пищевой и фармацевтической промышленности, где 
необходимо соблюдение санитарных норм.
В данных насосах реализованы концепции модульной 
конструкции с соответствующим оснащением.
Основные характеристики:
- Открытая крыльчатка с высоким коэффициентом 
полезного действия и низким допускаемым кавитаци-
онным запасом.

-Полностью изготовлены из нержавеющей стали типа 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L

- Отливки по восковым выплавляемым моделям и специ-
альная отделка с шероховатостью Ra до 0,5 микрон.

-Оснащены опорными регулируемыми ножками из нержаве-
ющей стали. - Подшипниковые опоры с густой смазкой.

-Закрывание корпуса с помощью зажима обеспечивает 
легкую и быструю разборку для инспекций, промывки и 
технического обслуживания; напорный патрубок может 
быть повернут в любое положение.

Оснащение насосов подходит для двигателей по стан-
дартам: IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 
99, NEMA NG1 Часть 1.
По запросу могут поставляться во взрывозащищенном 
исполнении (ATEX).

Центробежные самовсасывающие санитарные насосы в 
моноблочном исполнении со свободностоящей опорой. 
Сертифицированы по санитарным нормам 3А. 
Данные насосы предназначены для многоцелевого исполь-
зования и благодаря конструктивным особенностям, 
примененным материалам и технологиям представляют 
собой изделие высочайшего качества. 
Насосы могут работать с выделяющими газ или пеня-
щимися жидкостями, или с частично заполненным вса-
сывающей трубой. 
Основные характеристики: Полностью изготовлены из 
нержавеющей стали CF-3M 1.4404/ AISI 316L. Отливки по 
восковым выплавляемым моделям и специальная отделка 
с шероховатостью Ra до 0,8 микрон. Электрохимическая 
полировка. Опорные регулируемые ножки из нержавеющей 
стали и подшипники с густой смазкой. 
Картер закрывается с помощью зажима. Легко разбира-
ются для осмотра, промывки и технического обслуживания.
Оснащение насосов подходит для двигателей по стан-
дартам: IEC 34-1, VDE 0530T1, NF C51-111, BS5000 PART 
99, NEMA NG1 Часть 1.
По запросу могут поставляться во взрывозащищенном 
исполнении (ATEX).

САМОВСАСЫВАЮЩИЕ САНИТАРНЫЕ НАСОСЫ 
СЕРТИФИЦИРОВАННЫЕ серии ASH

Все указания, данные и используемые изображения (в 
любом формате), приведенные в настоящей публикации, 
имеют исключительно иллюстративный и не обязываю-
щий характер. Компания «C.S.F. INOX» не несёт ответ-
ственности за использование настоящего руководства 
и за достоверность информации. В частности, не несёт 
ответственности за пропуски или ошибки в приведенных 
данных или чертежах. Технические данные, информация 
и используемые изображения, приведенные в настоящей 
публикации, имеют исключительно иллюстративный и ори-
ентировочный характер. Фирма оставляет за собой право 
пересматривать данную инструкцию и вносить в нее изме-
нения без предварительного уведомления.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ серии ASH
Размеры не являются обязывающими - DN = Зажим DIN 32676-C - исполнение со стандартными двигателями IEC - EN
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Тип насоса

14
50

 о
бо

р.
/м

ин

кВт DNa DNm A B D E F H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 91,3

204 270 140 408,5 228,5 500
138,6

367 430 302,5
201 285 150 477 238,5 616 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 119
241 285 150 477 238,5

644,5
148,6

387 466
333

221 315 180 453,6 250,5 399 478
214 400 216 539 270,5 738,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 139,5

248 315 180 460 250,5 671,5
168,6

419 478 333
241 400 216 548,5 270,5 765,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 140

241 400 216 548,5 270,5 766
168,6

439 492 372
267 460 254 696 280,5 1040 449 579 480

ASH СТАНДАРТНЫЕ патрубки

ASH ГОРИЗОНТАЛЬНОЕ всасывание

Тип насоса

14
50

 о
бо

р.
/м

ин

кВт DNa DNm A B C D E F G H K I J J’ L

ASH 40 1,1/1,5
2,2/3 1” 1/2 1” 1/2 141,9

254,5
68,6

270 140 408,5 298,5 228,5 644
138,6

367 430 302,5
251,5 285 150 477 308,5 238,5 667 377 466 333

ASH 50
2,2/3

4
5,5

2” 2” 166
276

88,6
285 150 477 298,5 238,5

691,5
148,6

387 466
333

268 315 180 453,6 308,5 250,5 399 478
261 400 216 539 330,5 270,5 785,5 419 492 372

ASH 60 4
5,5/7,5/9,2 3” 3” 207,6

316
108,6

315 180 460 310,5 250,5 739,5
168,6

419 478 333
309 400 216 548,5 330,5 270,5 833,5 439 492 372

ASH 65 5,5/7,5/9,2
11/15 3” 3” 201

302,5
108,6

400 216 548,5 330,5 270,5 827
168,6

439 492 372
328 460 254 696 340,5 280,5 1101 449 579 480

Тип насоса Двигатели IEC
типоразмер: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  50-210

90

2”1/2 2” 80

175 141 254 140 422

120

240
502 569

168

408
412 298

100 161 142 314 160 454 534 639 445 330112 168 190 475 555
132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 418 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 448 543 430
180 173 223 600 279 783 305 863 1072 473 637 420

CSA  50-260
100

2”1/2 2” 90

194 165 314 160 477

145
270 567 672

179
449 475 330112 201 190 498 588

160 273 228 460 254 706 280 796 970 459 543 430
180 188 600 279 788 305 878 1087 484 637 420

CSA  65-145

80

3” 3” 79

172 145 254 125 379

112

245

458 572

138

383
409 29890 178 140 426 505

100 164 146 314 160 458 537 642 450 330112 171 190 479 558
132 S 183 168 389 216 541 255 620 685 393 477 370132 M 585 664 740
160 246 212 460 254 690 280 769 940 418 543 430

CSA  65-175

90

3” 3” 80

178 144 254 140 425

120
255

505 572

138
393

409 298
100 164 145 314 160 457 537 642 460 330112 171 190 478 558

132 S 183 167 389 216 540 620 685 477 370132 M 584 664 740
160 246 211 460 254 689 280 769 940 418 543 430
180 174 224 600 279 784 305 864 1073 443 637 420

CSA  65-210

90

3” 3” 90

212 168 254 140 449

135
265

539 605

158
423

429 298
100 198 169 314 160 481 571 676 470 330112 205 190 502 592
160 276 231 460 254 709 280 799 974 438 543 430
180 191 600 279 791 305 881 1090 463 637 420

CSA  65-260

100

3” 3” 100

207 168 314 160 480

155 285

580 685

193 478

490 330112 214 190 501 601
132 S 226 190 389 216 563 663 728 507 370132 M 607 707 783
160 285 230 460 254 708 808 983 548 430
180 200 600 279 790 305 890 1099 498 637 420

CSA  80-175

100

4” 3” 100

231 174 315 160 486

139
275

586 691

164
439 480 330112 220 190 507 607

132 S 231 195 389 216 568 668 734 497 370
160 291 236 460 254 714 280 814 989 444 543 430
180 206 600 279 796 305 896 1105 469 637 420

CSA  80-210

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

145 285

583 688

164 449
490 330112 217 190 504 604

132 S 229 193 389 216 566 666 731 507 370
160 288 233 460 254 711 811 986 548 430
180 203 600 279 793 305 893 1102 469 637 420

CSA  80-260

100

4” 3” 100

210 171 314 160 483

165 300

583 688

209 509

505 330112 217 190 504 604
132 S 229 193 389 216 566 666 731 522 370132 M 610 710 786
160 288 233 460 254 711 811 986 563 430

CSA  100-210 132 S 5” 4” 111 246 200 389 216 573 161 305 683 750 214 519 527 370
180 221 240 600 279 800 911 1120 634 420

CSA  100-260
132 M

5” 4” 115
246 195 389 216 612

186 325
727 803

216 541
547 370

160 305 235 460 254 713 828 1004 588 430
180 220 600 279 795 910 1118 657 420
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DIAGRAMMI GENERALI serie CSA
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

1450 
giri/min

2900 
giri/min

1450 
giri/min

1750 
giri/min

DATI TECNICI serie CSA DATI TECNICI serie ASH

DIAGRAMMI GENERALI serie ASH
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

Portate fino a 300 m3/h
Valori di prevalenza fino a 100 m
Massima pressione di esercizio 10 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -20°÷ +100°.
Ottimi rendimenti e bassi valori di NPSH.
Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069
Tenuta singola interna
Tenuta singola esterna
Tenuta esterna +TMR flussata
Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connessioni per le bocche di collegamento:
CLAMP DIN 32676-C e DIN 11864

Portate fino a 40 m3/h
Valori di prevalenza fino a 35 m (a 50 Hz)
Massima pressione di esercizio 6 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -20°÷ +100°

Esecuzioni tenute:
Tenuta meccanicha singola interna unificata EN 12756, ISO 3069 
in esecuzione protetta, bilanciata e bidirezionale .

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Connessioni per le bocche di collegamento:
CLAMP DIN 32676-C e DIN 11864

Pompa tipo Motori IEC
grandezza: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

DIMENSIONI DI INGOMBRO serie CSA
Misure non impegnative - DN = Raccordo “Clamp” DIN 32676-C - esec. con motori standard IEC - EN

OVERALL DIMENSIONS CSA series
Dimensions not binding - DN = “Clamp” DIN 32676-C connections, with standard IEC/EN motors

Pump type IEC motor 
dimensions: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

GENERAL DIAGRAMS CSA series
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

TECHNICAL DATA CSA series

Flow rates up to 300 m3/h
Head values up to 100 m
Maximum operating pressure 10 up to 100°C
Temperature range -20°÷ +100°
High performance, with low NPSH values.

Mechanical seals:
With seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single external mechanical seal
External flushed mechanical seal + TMR

Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connections:
CLAMP DIN 32676-C and DIN 11864

1450 
rpm

2900 
rpm

TECHNICAL DATA ASH series

GENERAL DIAGRAMS ASH series
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

Flow rates up to 40 m3/h
Head values up to 35 m (a 50 Hz)
Maximum operating pressure 6 bar up to 100°C
Temperature range -20°÷ +100°
Mechanical seals:
Single internal mechanical seal, protected and balanced, with seats 
according to EN 12756, ISO 3069.
Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Connections:
CLAMP DIN 32676-C and DIN 11864

1750 
rpm

1450 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE série CSA
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

Débits jusqu’à 300 m3/h
Hauteur 100 m
Pression de service maximale 10 bars jusqu’à 100 ° C
Plage de température -20 ° + 100 °
Rendement optimal et valeur minimisée de NPSH.

Exécution garniture:
Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne
Garniture simple externe
Garniture externe avec arrosage+TMR
Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Raccordements:
CLAMP DIN 32676-C et DIN 11864

DONNÉES TECHNIQUES série CSA

1450 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE série ASH
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

Débits jusqu’à 40 m3/h
Hauteur 35 m maxi (a 50 Hz)
Pression de service maximale 6 bar jusqu’à 100 ° C
Plage de température -20 ° + 100 °

Exécution garniture:
Garniture mécanique interne normalisée EN 12756, ISO 3069 
en exécution protégée et balancée.

Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):

EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Raccordements:
CLAMP DIN 32676-C et DIN 11864

DONNÉES TECHNIQUES série ASH

1450 
rpm

1750 
rpm

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT série CSA
Mesures non contractuelles - DN = Raccords “Clamp” DIN 32676-C - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Pompe type Taille IEC DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

DATOS TÉCNICOS serie CSA

DIAGRAMAS GENERALES serie CSA
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

Caudales hasta 500 m3/h
Presiones hasta 100 m
Presión máxima de funcionamiento 10 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -20° ÷ + 100°
Rendimientos óptimos y bajos valores de NPSH..

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado según EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico externo simple
Cierre mecánico externo refrigerado + TMR

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Conexiones para las bocas de unión:
CLAMP DIN 32676-C y DIN 11864

1450 
rpm

2900 
rpm

DATOS TÉCNICOS serie  ASH

DIAGRAMAS GENERALES serie ASH
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

Caudales hasta 40 m3/h
Presiones hasta 35 m (a 50 Hz)
Presión máxima de funcionamiento 6 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -20° ÷ + 100°

Ejecuciones cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado EN 12756, ISO 3069, en 
ejecución protegida y equilibrada. 

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP

Conexiones para las bocas de unión:
CLAMP DIN 32676-C y DIN 11864

1450 
rpm

1750 
rpm

DIMENSIONES serie CSA
Cotas aproximadas  - DN = Boca tipo “Clamp” DIN 32676-C - Ejec. con motores estándar IEC-EN

Bomba tipo Motores IEC
tamaño DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME CSA
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Angaben sind unverbindlich)

TECHNISCHE DATEN CSA

Betriebsdaten (50Hz):
Förderleistung bis 300 m3/h
Förderhöhen bis 100 m
Maximaler Betriebsdruck 10 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -20°C + 100°C
Antriebsleitung bis 22kW
Ausführung der Wellenabdichtung:
- Einfache innenliegende Gleitringdichtung, gekapselt, entlastet, 
vakuumfest
- Einfach außenliegende Gleitringdichtung
Gleitringdichtungen mit Normabmessung nach EN 12756, ISO 3069.
Dichtungsmaterial (konform zu FDA & EGV 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Mögliche Anschlüsse:
Clamp nach DIN 32676-A/-B/-C
Anschlüsse nach DIN 11864-1A/-2A/-3A
Andere Anschlüsse auf Nachfrage.

1450 
UpM

2900 
UpM

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME ASH
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Angaben sind unverbindlich)

TECHNISCHE DATEN ASH

Betriebsdaten (50Hz):
Förderleistung bis 40 m3/h
Förderhöhen bis 35 m
Maximaler Betriebsdruck 6 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -20°C + 100°C
Ausführung der Wellenabdichtung:
- Einfache innenliegende Gleitringdichtung, gekapselt, entlastet, 
vakuumfest
Gleitringdichtungen mit Normabmessung nach EN 12756, ISO 3069.
Dichtungsmaterial (konform zu FDA & EGV 1935/2004):
EPDM
FPM - FKM
FFPM - FFKM
FEP
Mögliche Anschlüsse:
Clamp nach DIN 32676-A/-B/-C
Anschlüsse nach DIN 11864-1A/-2A/-3A
Andere Anschlüsse auf Nachfrage.

1450 
UpM

1750 
UpM

ÄUSSERE ABMESSUNGEN CSA
Unverbindliche Maßangaben - DN = “Clamp-Anschluss” DIN 32676-C – Ausf. mit Standardmotoren IEC – EN

Pumpentyp Motoren IEC 
Baugröße DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

ОБЩИЕ СХЕМЫ серии CSA
(Эксплуатационные характеристики приводятся для H2O при 20°C - 1013 мбар, данные не обязывающие)

1450 
обор./мин

2900 
обор./мин

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ серии CSA

Производительность до 300 м3/ч
Напор до 100 м
Максимальное рабочее давление 10 бар при температуре до 
100°C
Диапазон температуры -20°÷ +100°.
Высокий коэффициент полезного действия и низкий допускаемый 
кавитационный запас.
Исполнение уплотнений:
Унифицированные механические уплотнения EN 12756, ISO 3069
Внутреннее одиночное уплотнение
Внешнее одиночное уплотнение
Внешнее уплотнение + промываемое магнитное уплотнение
Материалы уплотнения (FDA Европейский регламент 1935/2004):
ЭПДМ
Фторкаучук - СКФ
FFPM - FFKM (перфтор-каучук)
ФЭП
Фитинги для соединительных патрубков:
ЗАЖИМ DIN 32676-C и DIN 11864

H
[фут]

H
[фут]

1450 
обор./мин

1750 
обор./мин

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ серии ASH

ОБЩИЕ СХЕМЫ серии ASH
(Эксплуатационные характеристики приводятся для H2O при 20°C - 1013 мбар, данные не обязывающие)

Производительность до 40 м3/ч
Напор до 35 м (при 50 Гц)
Максимальное рабочее давление 6 бар при температуре до 100°C
Диапазон температуры -20°÷ +100°.

Исполнение уплотнений:
Унифицированное одиночное внутреннее механическое уплотнение EN 
12756, ISO 3069 в защищенном, сбалансированном и двунаправленном 
исполнении.

Материалы уплотнения (FDA Европейский регламент 1935/2004):
ЭПДМ
Фторкаучук - СКФ
FFPM - FFKM (перфтор-каучук)
ФЭП
Фитинги для соединительных патрубков:
ЗАЖИМ DIN 32676-C и DIN 11864

H
[фут]

H
[фут]

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ серии CSA
Размеры не являются обязывающими - DN = Зажим DIN 32676-C  

исполнение со стандартными двигателями IEC - EN

Тип насоса Двигатели IEC
типоразмер: DNa DNm A B C D E F G H K K’ I J J’ L

CSA  32-145
80

1”1/2 1”1/2 80
166 138 254 125 372

85
220 452 566

148
368 384 29890 172 140 419 230 499 378 394

100 158 139 314 160 451 240 531 637 388 445 330112 165 190 473 230 553 378 435

CSA  32-175
80

1”1/2 1”1/2 80
167 139 254 125 373

95
220 453 567

148
368 384 29890 173 140 420 230 500 378 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 388 445 330112 166 190 473 230 553 378 435

CSA  32-210

80

1”1/2 1”1/2 80

167 139 254 125 373

110

230 453 567

168

398 402 29890 173 140 420 500
100 159 140 314 160 452 240 532 637 408 445 330112 166 190 473 230 553 398 435

132 S 177 161 389 216 534 255 614 680 423 477 370132 M 578 658 735
160 241 206 460 254 684 280 764 935 448 543 430

CSA  32-260

90

2” 1”1/2 90

207 163 254 140 444

140 260

534 601

168 428

424 298
100 193 164 314 160 476 566 671 465 330112 200 190 497 587

132 S 211 185 389 216 558 648 714 482 370132 M 602 693 769
160 270 225 460 254 703 280 793 967 448 543 430

CSA  40-145
80

2” 2” 80
167 139 254 125 373

90
220 453 567

133
353 384 29890 173 140 420 230 501 363 394

100 159 140 314 160 452 240 532 637 373 445 330112 166 190 473 230 553 363 435

CSA  40-175

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

95

220 455 569

150

370 384 29890 175 140 422 230 502 380 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 390 445 330112 168 190 475 230 555 380 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 405 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 430 543 430

CSA  40-210

80

2” 2” 80

168 141 254 125 375

115

235 455 569

160

395 399 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 400 445 330112 168 190 475 235 555 395 440

132 S 180 164 389 216 537 250 617 682 410 472 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 440 543 430

CSA  40-260

90

2” 2” 100

217 163 254 140 444

145
260

544 611

172
432

440 298
100 203 164 314 160 476 576 681 465 330112 210 190 497 597

132 S 221 185 389 216 558 658 724 482 370132 M 602 702 779
160 280 225 460 254 703 280 803 978 452 502 430
180 195 600 279 785 305 885 1094 477 637 420

CSA  50-145

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

95

220 454 569
139

359 384 29890 175 140 422 230 502 369 394
100 161 142 314 160 454 240 534 639 379 445 330112 168 190 475 230 555 369 435

132 S 180 164 389 216 537 255 617 682 394 477 370

CSA  50-175

80

2”1/2 2” 80

169 141 254 125 374

100

230 454 569

154

384 394 29890 175 140 422 502
100 161 142 314 160 454 240 534 639 394 445 330112 168 190 475 230 555 384 435

132 S 180 164 389 216 537 255 616 682 409 477 370132 M 581 661 737
160 243 208 460 254 686 280 766 937 434 543 430

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]

Q [л/мин]

Q [м3 /ч]


